

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Magdaléna Kotrysová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2012/2013

Téma bakalářské práce: Analýza distribučního systému podniku.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce				X		
4	Praktická část práce					X	
5	Formální úprava práce					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Práce je napsána na aktuální téma pro činnost podniku. Zpracovaná osnova vytváří základní předpoklad pro naplnění tématu práce. Je patrná provázanost mezi I. a II. částí práce. Převážně je využito teoretických východisek práce v praktické části. Cíl práce uvedený v bodu Úvod není dostatečně srozumitelně formulován. Cíl práce uvedený v bodu Závěr je již srozumitelnější a podařilo se jej částečně naplnit. Teoretická část je zaměřena na definici distribučního systému podniku, pohyb zboží od výrobce k průmyslovému spotřebiteli. Autorka čerpá informace z různorodých zdrojů. V praktické části je převážná část teoretických poznatků aplikována na konkrétní podnik Mürdter Dvořák, lisovna s.r.o. Analytická část obsahuje hlavně popis řešené problematiky bez uvedení zjištěných problémů v jednotlivých částech.. V bodu 8 Celkové shrnutí současného distribučního systému podniku, jsou najednou formulovány problémy, které však neplynou z předcházející analýzy. V bodu 9

se prezentují dílčí opatření, která by byla pro podnik přínosná. Přínosy návrhů jsou formulovány, ale bez jakékoliv vazby na propočty či ekonomické posouzení. Závěr neúplně vystihuje to, co by mělo být uvedeno. Je spíše popisem, co bylo řešeno v práci. Formální úprava je pouze na dostatečné úrovni. V práci jsou některé myšlenky nedokončené, mnohé formulace jsou nejasné, nepřesně se uvádí v bodu Úvod při formulování cíle práce její téma, vyskytují se předložky na koncích řádků, chyby gramatické a označení tabulek i obrázků není výstižné, správné a centrováné, odvolávky v textu práce na tabulky a obrázky jsou nekonkrétní, některé obrázky (například 14, 15 a 16) jsou hůře čitelné. Autorka konzultovala jednotlivé části práce pouze dvakrát. Práce nebyla předložena ke konečnému posouzení. Jen minimálně se jí podařilo doporučení zapracovat, zejména v analytické a návrhové části. Práce je původní.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Co je to distribuční systém podniku?
2. Jaký je cíl práce?
3. Co je v práci obsahem bodu 7 Analýza distribučního systému podniku?
4. Jak jste došla v práci k zjištění problémů?
5. Jak často dochází k poruše systému WinCarat?
6. Jaká by byla návratnost investice do vybudování jednoho skladu?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: E - dostatečně

V Uherském Hradišti dne 20.5. 2013

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------